

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a **Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019. október 28 -i alakuló ülésén.**

Helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal tárgyalóterme**  
2093 Budajenő, Fő u. 1-3.

Jelen vannak: **Herb József nemzetiségi képviselő**  
**Herb Józsefné nemzetiségi képviselő**  
**Bognárné Kovács Katalin nemzetiségi képviselő**  
**Lantai Gábor nemzetiségi képviselő**  
**Pintér Sára nemzetiségi képviselő**  
**Budai István polgármester**  
**Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnök**  
**dr. Kovács Dénes jegyző, jegyzőkönyvvezető**

Az ülés vezetője **Herb József korelnök**. Üdvözlöm a megjelenteket. Szeretnék köszönetet mondani azon Budajenői választópolgároknak, akik elmentek szavazni. Egyben megköszönöm a Helyi Választási Bizottság munkáját. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy az ülés magyar nyelven kerül levezetésre. 18 órakor megnyitom az alakuló ülést és megállapítom, hogy a testület teljes létszámban van jelen, így az 5 megjelent taggal határozatképes. Szeretném megkérdezni a képviselőket, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele? (Kérdés, észrevétel nem volt.) Aki egyetért a 4 napirendi ponttal, kérem, kézfeltartással szavazzon! A testület – a korelnök javaslatára – 5 egyhangú igen szavazattal elfogadja a meghívóban szereplő napirendeket.

### **Napirendek:**

- 1.) **A Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatása a választásról, eskütétel**  
Előadó: Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnök
- 2.) **Az elnök megválasztása**  
Előterjesztő: korelnök
- 3.) **Elnökhelyettes megválasztása**  
Előterjesztő: elnök
- 4.) **A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata**  
Előterjesztő: elnök

## **A napirendek tárgyalása:**

### **1.) napirendi pont: Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatása a választásról, eskütétel**

**Herb József korelnök:** Felkérem Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnököt, hogy ismertesse a 2019. évi nemzetiségi önkormányzati választás fontosabb eseményeit és eredményét.

**Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné HVB elnök:** A köztársasági elnök 2019. október 13-ra írta ki a nemzetiségi önkormányzati választásokat. Budajenőn a nemzetiségi választási előkészületek időben megkezdődtek és rendben folytak le. A jelölési időszakban határidőig 6 fő nemzetiségi képviselő jelölt adta le ajánlását. Az ajánlásokat a HVB ellenőrizte és nyilvántartásba vette a jelölteket. A jelöltek névjegyzékének közszemlére tétele alatt kifogás nem érkezett, így elkészültek a szavazólapok. A HVB által jóváhagyott szavazólapokat a Helyi Választási Iroda (továbbiakban HVI) továbbította a Nemzeti Választási Irodához. A választási kampány csendben folyt le. A választási jogszabályok megsértése miatt bejelentés nem érkezett a HVB-hez. A szavazás napján a szavazás, a bizottsági munka rendben folyt, rendkívüli esemény nem történt. Az előző választásoktól eltérően a nemzetiségi szavazatokat most a HVB számolta meg. A szavazóköri jegyzőkönyvek alapján a HVB megállapította a nemzetiségi választás végeredményét, amelyről határozatot hozott és kihirdetett. A kihirdetett eredménnyel szemben határidőig jogorvoslati kérelem nem érkezett, így az eredmény jogerősség vált.

A Német Nemzetiségi Önkormányzat testületének megválasztott tagjai:

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma 106 fő volt, ebből 83 fő jelent meg. Az érvényes szavazólapok száma 82 volt, ebből

**Herb József** 70 szavazatot

**Pintér Sára** 66 szavazatot

**Herb Józsefné** 64 szavazatot

**Bognárné Kovács Katalin** 58 szavazatot

Kun Imréné és Lantai Gábor 56-56 szavazatot kaptak, így a jogszabályi előírások szerint sorsolással kellett eldönteni az 5. képviselőt. A sorsolást a HVB elvégezte, mely szerint **Lantai Gábor** lett az 5. nemzetiségi képviselő tag.

Szívből gratulálok a megválasztott német nemzetiségi képviselőknek.

### **A nemzetiségi önkormányzati képviselők eskü tétele (esküokmány aláírása)**

Dr. Györgydeák Zoltán Barnabásné tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az előzetes egyeztetések alapján az eskü a vezetés nyelvén, azaz magyarul lesz elvéve. Előmondásával a megválasztott képviselők esküt tesznek. Az esküt tett képviselők aláírják az esküokmányt.

## 2.) napirendi pont: Az elnök megválasztása

**Herb József korelnök:** Javaslom, hogy nyílt ülésen kerüljön megtárgyalásra a napirend, megkérdezi a testületet, hogy kívánja-e valaki zárt ülés tartását? A testület egyhangúan a napirend nyílt ülésen való megtartásáról dönt. Megkérdezi a képviselő testületet, hogy van-e javaslat az elnök személyére?

**Bognárné Kovács Katalin nemzetiségi képviselő:** Herb Józsefet javaslom az elnöki pozíció betöltésére, mivel az előző ciklusban is kiváló munkát végzett, személyes, jó ismertsége van a régióban.

**Herb József korelnök:** köszönöm a bizalmat és felkérem a tisztelt képviselőket, hogy szavazzunk az elnök megválasztásáról.

**A Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

### **Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat 46/2019. (X.28.) számú határozata**

A testület Herb Józsefet választja meg elnöknek.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

*(Az ülést a 3. napirendi ponttól az elnök vezeti.)*

## 3.) Elnökhelyettes megválasztása

**Herb József elnök:** Javasolja, hogy nyílt ülésen kerüljön megtárgyalásra a napirend, megkérdezi a testületet, hogy kívánja-e valaki zárt ülés tartását? A testület egyhangúan a napirend nyílt ülésen való megtartásáról dönt. Megkérdezi a képviselő testületet, hogy van-e javaslat az elnökhelyettes személyére?

**Bognárné Kovács Katalin nemzetiségi képviselő:** Elnökhelyettesnek Herb Józsefné Évát javaslom. Az előző ciklusban szintén nagyon sokat dolgozott a nemzetiségi önkormányzatnál, precíz, megbízható embernek tartom, úgy gondolom, hogy továbbra is szükség van a munkájára, most már elnökhelyettesként.

**Herb József elnök:** Köszönöm a javaslatot, egyetérték az elhangzottakkal. Van-e más javaslat? (Nem volt.) (Herb Józsefné nemzetiségi képviselő megköszöni a bizalmat.) Kérem a tisztelt képviselőket, hogy szavazzanak Herb Józsefné elnökhelyettes megválasztásáról.

**A Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 5 egyhangú igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:**

**Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat  
47/2019. (X.28.) számú határozata**

A testület Herb Józsefnét választja meg elnökhelyettesnek.

Felelős: elnök

Határidő: azonnal

**4.) A Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata**

**Herb József elnök:** Tájékoztatja a testületet, hogy az alakuló ülés megtartását nem akadályozta az SZMSZ 2016. április 21-én elfogadott, hatályos szövege, de az új ciklusra, illetve az esetleges jogszabály módosításokra tekintettel azt felül fogják vizsgálni és a szükséges módosításokat elvégzik rajta. Erre a következő üléseken kerül sor. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez? (Kérdés, hozzászólás nem volt.)

Megkérem jegyző urat, hogy a nemzetiségi képviselők részére a szükséges tájékoztatást tegye meg.

**dr. Kovács Dénes jegyző:** Köszönöm a szót. Tájékoztatom a tisztelt képviselőket, hogy a nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított 30 napon belül, ezt követően minden év január 31-ig vagyonynyilatkozatot köteles tenni. A vagyonynyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait. Továbbá 30 napon belül kell a nemzetiségi képviselőknek jelentkezniük a köztartozásmentes adózói adatbázisba, közismert nevén a KOMÁBA a NAV felületén. Fontos, hogy ehhez szükséges ügyfélkapu megléte, tehát ha valakinek még nincs, kérem mielőbb igényelje meg. 3 hónapon belül a nemzetiségi képviselőknek képzésen kell részt venniük, amelyet a Kormányhivatal szervez, november-december hónapokban várható a képzés megtartása. Fontos információ, hogy az újraválasztott képviselőknek is részt kell venniük újra a képzésen. Ezeket szerettem volna elmondani, köszönöm a figyelmet.

**Herb József elnök:** Köszönjük a tájékoztatást. Más napirendi pont nincs, megköszönöm a testület munkáját és a jelenlévők részvételét, az ülést 18:30 órakor bezárom.

**Herb József**  
elnök

Kmf.



**Herb Józsefné**  
elnökhelyettes  
jegyzőkönyv-hitelesítő